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_‘ Assistent: Schritt 1 - (Hilfe F1)

Prognose mit AuRenwanderungen
Zielwert-Anpassung AuRenwegzug
[] Zielwert-Anpassung AuBenzuzug

M: Ziehwert AuBenwanderungssalde C: Liehwert AuBenwegzug

@ MND: chne *1 C0: ohne

() M1: global (7)1 C1: global

() N2: [TYA] @ C2:[TYA]

) MN3: [TYA, BG] ) C3[TYA, B3]

(71 N4: [TVA, BG, GG] O C4: [TYA, BG, GG)
M: Zielwert Bevalkerungsbestand C5: ausdiff. Typ

@ MO ohne 1 Ch: ausdifferenziert
() ML: global

(71 M2: [BG, GG, AG)

Anzahl

4 Anzahl Typen AuBenwanderung (MTYA)

< Zurick

K: YVergabe Aulenzuzug
1 K0: kein AuBenzuzug
| K1: global

@ K2: [TYA]

) K3 [TYA, BG)
71 Kd: [TYA, BG, GG]
I KS: ausdiff. Typ
) K6: ausdifferenziert
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